

Buenos Aires, 19 de agosto de 2016.-

CIRCULAR N° 3

LICITACION PRIVADA N° 144/2015 - EXPTE. TRE-SOF-SOFS-0010023/2015

**“LICITACIÓN PRIVADA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE DEPÓSITO DE ACEITE
DESECHOS PELIGROSOS - TAPIALES - LÍNEA BELGRANO SUR”.-**

ACLARATORIAS CON CONSULTA

Respuestas a consultas efectuadas por Participantes del presente llamado a Licitación Privada por medio autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 5°. Apartado “CONSULTA Y ACLARACIONES”.

CONSULTA NRO 1:

“Ante divergencia entre pliego y Planos, son éstos los que prevalecen sobre el PET”.-

RESPUESTA NRO 1:

Prevalece el Pliego de Especificaciones Técnicas.-

CONSULTA NRO 2:

“Se solicitan Vigas Reticuladas y por plano hay vigas IPN?”.-

RESPUESTA NRO 2:

Se confirma y reitera el pedido de vigas reticuladas.-

CONSULTA NRO 3:

“Cuál es la mampostería a ejecutar o hay un murete perimetral de 0.66 m.”.-

RESPUESTA NRO 3:

Las mamposterías a ejecutar son: las paredes perimetrales del recinto de limpieza de una altura de 3 metros, y las paredes de los muretes perimetrales y divisores de una altura de 0.66 metros.-

CONSULTA NRO 4:

“No se menciona puerta a local”.-

RESPUESTA NRO 4:

Las puertas a colocar serán de doble hoja, de 3 x 2 metros, una para cada recinto, totalizando 5, y una puerta hoja simple, de ancho 0.70 metros y 2.05 metros de alto, de chapa lisa, para recinto de limpieza.-

CONSULTA NRO 5:

“En la Vista del REC para sólidos y para líquidos, hay un rayado horizontal, a qué se refiere?”.-

RESPUESTA NRO 5:

Los rayados horizontales corresponden a la ubicación de las puertas.-

CONSULTA NRO 6:

“Se puede ampliar la instalación eléctrica, cantidad de bocas, centros, etc. ubicación de tablero y sus requerimientos”.-

RESPUESTA NRO 6:

Para una mejor comprensión del tema instalación eléctrica, se adjunta plano, indicando ubicación de tablero, centros, tomas.-



Dra. MARIA SILVIA RIVOLTA
Coordinadora General de Contratos
Operadora Ferroviaria S.E.